

# ZAGREB ŽIVI KULTURU

Pregled kulturne  
ponude za razdoblje od  
17.. do 23. 6. 2024.



## DAN ANTIFAŠISTIČKE BORBE KONCERT DETOURA

Povodom Dana antifašističke borbe i 83. godišnjice antifašističkog ustanka u Hrvatskoj, i ove godine, Grad Zagreb, Centar mladih Ribnjak i Antifašistička liga RH organiziraju besplatne koncerte na Trgu žrtava fašizma. Program započinje u 19 sati glazbenim nastupom Zagrebačkog orkestra ZET-a i Zbora Folklornog ansambla Ivan Goran Kovačić. U 20 sati na Trgu žrtava fašizma koncert će održati i grupa Detour. Više na poveznici [ovdje](#).



## ZAGREB CLASSIC VRHUNSKA KLASIKA POD VEDRIM NEBOM

Zagreb Classic open air istinski je doživljaj za sve ljubitelje klasične glazbe. Vrhunski svjetski i hrvatski glazbenici krajem lipnja za Zagrepčane i njihove goste izvode najbolje od glazbene klasike i to na jedinstvenoj pozornici pod zvijezdama na jednom od najljepših zagrebačkih trgova, Trgu kralja Tomislava. Djela hrvatskih i svjetskih skladatelja, za ljubitelje klasične glazbe i one koji će to upravo postati, sinergijom talenta umjetnika izvode glazbenici potvrđeni na prestižnim svjetskim pozornicama. Ovogodišnje izdanje Festivala traje od 22. lipnja do 2. srpnja. Više na poveznici [ovdje](#).



## NOVA SEZONA LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

Filmski programi Ljetne pozornice Tuškanac već tradicionalno okupljaju zagrebačke ljubitelja sedme umjetnosti, koji bijeg od gradske žege traže u hladu šume u samom centru grada. Tijekom tri sunčana mjeseca najatraktivnije zagrebačko kino na otvorenom na svome će ekranu ugostiti raznolike filmske programe, koji će svim zainteresiranima omogućiti da pronađu neki naslov po vlastitome ukusu. Više na poveznici [ovdje](#).



**KVART  
IN MY  
HEART**

ZAGREBAČKI KVARTOVI KULTURE

## 11. IZDANJE MANIFESTACIJE LJETO U MSU

Ljeto u MSU jedno je od središnjih kulturnih i umjetničkih događanja tokom ljetnih mjeseci u Zagrebu, kako za građane Zagreba, tako i za goste i turiste. Program donosi presjek aktualnih umjetničkih događanja, ali i najnovijih umjetničkih otkrića na multidisciplinarnoj umjetničkoj sceni. Ovogodišnja manifestacija je jedanaesta po redu, u 6 termina od 7. lipnja do 12. srpnja 2024. Na programu su aktualne izložbe u MSU, filmske projekcije, plesne izvedbe i na kraju večeri koncerti najboljih rock i art bendova regije na muzejskom platou kod tobogana. Više na poveznici [ovdje](#).

## SVETA KLARA ZAGREBAČKI KVARTOVI KULTURE

Zagrebački kvartovi kulture projekt je u kojem kultura tijekom nadolazećih mjeseci kreće na proputovanje kroz sedam zagrebačkih kvartova. Bogat i raznovrstan kulturno-umjetnički program, nakon sjajnog otvaranja u Novom Jelkovcu, zaživjet će u Svetoj Klari i Malešnici, pa potom i u Sigetu, Gajevu i Srednjacima te Ravnicama. Prva na redu je Sveta Klara u kojoj se vikend kulture održava od 21. do 23. lipnja. Više na poveznici [ovdje](#).